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Kotbaskowo, dn. 08.02.2018 .

Wszyscy Wykonawcy

Odpowiedz na zestaw pytan Nr 1 ztozony w dniu 05.02.2018 r.

Dot. przetargu nieograniczonego pn.: ,Budowa Gminnego Os$rodka Kultury w
Przectawiu, gmina Kotbaskowo”

Pytanie nr 1:
1. Dotyczy SIWZ (Rozdz. V ust. 5 pkt. 2a)

W zwigzku z tym, ze Wykonawca zgodnie z ustawg o rachunkowos$ci ma obowigzek
sporzadzenia sprawozdania finansowego za rok 2017 w terminie do korica marca
2018 roku, to prosimy o potwierdzenie, ze ostatnie 3 lata obrotowe to lata 2014, 2015
i 2016.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy potwierdza, ze ostatnie 3 lata obrotowe to tata 2014, 2015, 2016.

Pytanie nr 2:

2. Dotyczy umowy:

1. W § 6 ust. 3 i 15 wnosimy o okreSlenie terminu zaptaty wynagrodzenia
podwykonawcy lub dalszemu podwykonawcy na nie dtuzszy niz 30 dni. Zapis
bedzie zgodny z ustawg Pzp.

2. W § 11 wnosimy o usuniecie ust. 2 jako niemajgcego uzasadnienia prawnego.
Brak podstaw prawnych w ustawie Pzp (w zakresie zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy) do konstruowania tego typu zastrzezen.

3. Dot. §12 - Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé rewizji swojego
stanowiska w zakresie kar umownych i stosownego ograniczenia ich
wysokosci, zakresu stosowania tj.

W szczegdlnosci poprzez:

a. Prosimy o dodanie postanowienia, ze warto$¢ wszystkich kar umownych i
odszkodowan wynikajgcych z umowy nie moze przekroczy¢ wynagrodzenia
za wykonanie przedmiotu Umowy oraz dodanie zastrzezenia, ze tgczna
wysokos¢ wszystkich kar nie moze przekroczy¢ 10% wynagrodzenia
umownego.

b. Prosimy o obnizenie w ust. 1 pkt. 6 i 9 kary umownej z 5% na 0,01%. Kara
w tym postanowieniu jest razgco wygérowania w stosunku do przewinienia.



ZP.271.2.2017.Z8

Odpowiedz na pytanie nr 2:
1. Zamawiajgcy nie wprowadzi zmiany w projekcie umowy.

W wyroku KIO z dnia 02-06-2015 sygn. KIO 1032/15 stwierdzono m.in. ze:
, Zobowigzanie oferentéw do okreslenia w umowach podwykonawczych
terminu zapfaty wynagrodzenia podwykonawcy lub dalszemu podwykonawcy
na 15 dni liczac od dnia doreczenia wykonawcy, podwykonawcy lub dalszemu
podwykonawcy faktury lub rachunku, potwierdzajacych wykonanie zleconej
podwykonawcy lub dalszemu podwykonawcy roboty budowlanej, dostawy lub
ustugi, nie stanowi niedozwolong, wykraczajgcg poza uprawnienie ustawowe
ingerencje w treS¢ umoéw podwykonawczych.” oraz ze: ,Motywacja
zamawiajgcego dotyczaca ochrony interesu publicznego oraz interesu
podwykonawcy, ktory jest z reguty podmiotem bardziej uzaleznionym
od wykonawcy i stabszym jest zgodng z zasadami wspoétzycia spotecznego i
zastuguje na ochrone prawna.”

2. Zamawiajgcy nie wprowadzi zmiany w projekcie umowy.
Kwestionowany przepis jedynie precyzuje istniejgcy usterkowo zakres
odpowiedzialnosci wykonawcy, aby usungé ewentualne watpliwosci. Przepis
ten nie jest sprzeczny z ustawa.

3. Zamawiajacy nie wprowadzi zmiany w projekcie umowy.




